

## ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ТРЕЗВОСТИ

11 сентября, с целью популяризации здорового образа жизни, в школе прошёл Всероссийский урок, посвященный Всероссийскому Дню трезвости.

Алкогольная зависимость — одна из самых распространенных проблем современного мира. Она становится причиной разрушения семей и деградации личности. Пьянство калечит жизни людей, лишает их здоровья, семьи и рассудка.

Специалист системы здравоохранения Константин Николаевич Башкардин, рассказал обучающимся о влиянии алкоголя на организм подростка, женщины и мужчины.

Школьники обсудили ситуации, в которых требуется отказаться от алкоголя.

Также, обучающимся показали видеоролик о вреде алкоголизма и наркомании.

День трезвости в нашей школе мы провели под лозунгом «Сохраним себе жизнь!»

